Лагерная смена 3 заезда длилась 21 день с 17 июля по 6 августа 2018 г. В лагере «Кама» отдыхали  66 детей в возрасте от 7 до 16 лет включительно, в 3 разновозрастных отрядах.
Заезд назывался «На земле Краснокамской». Основной целью которого являлось  воспитание любви и привязанности к своей малой Родине-Краснокамском району. 

Во время прибывания в лагере, проводилось много развлечений для детишек. Вожатые пытались каждый день сделать запоминающимся и насыщенным. Дневные и вечерние мероприятия имели духовно-нравственный характер («Танцы народов мира», военно-патриотическая игра «Зарница», конкурс рисунков на асфальте «Мой Краснокамский район» и др.), спортивно-оздоровительные игры («Весёлые старты», «Большие гонки», футбол, волейбол и т.п.), социальный («Будем знакомы», «Правила внутреннего распорядка. Правила лагеря»), общеинтеллектуальные («Вертушка», «Прочитай-ка,угадай-ка», «Форд боярд» и др.) 
Были также реализованы выходы в пос.Куяново: прогулки по окрестности, посещение МФЦ с.Куяново, а также стадиона при школе.

 Вожатский состав лагеря создавал условия для полноценного отдыха, оздоровления детей, развития их творческого потенциала, приобретение социально значимого опыта.  Отдыхающие глубже узнали историю района, о ее проблемах, будущем района, что положительно сказывается на воспитании чувства любви и привязанности к своей малой Родине.
Дети были в восторге, откликались положительно, так как им все понравилось, обещались вернуться и в другие заезды.
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