Зимний заезд 2018 года  Детского оздоровительного лагеря «Кама»

В первые дни 2018 года для ребят распахнул двери Детский оздоровительный лагерь «Кама». С 3 по 9 января прошел зимний
заезд для 40 школьников под девизом: «Будь здоров!». В течение смены была организована оздоровительная и воспитательная работа, которая содействовала укреплению здоровья, воспитанию морально-волевых качеств, формированию и укреплению навыков к здоровому образу жизни и культуре поведения.

       С первых дней в лагере ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день не был похож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Лагерь “Кама” для отдыхающих стал интересным миром: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе творческие способности, кто-то узнал неопознанное, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.
Зимняя смена прошла интересно и насыщенно. В целях укрепления здоровья и физического развития детей воспитателями были проведены: викторины «Спорт и здоровье», спортивно-развлекательные программы «Прыг-скок», «Веселые старты», «Большие гонки», «путешествия» на «Остров здоровья» и «Спортивный остров». Каждое утро в оздоровительном лагере начиналось с утренней зарядки. Ежедневно проводились «минутки здоровья» о здоровом образе жизни, о правильном питании, о вреде наркотиков и табакокурения. Ребята получили много впечатлений посетив тренажерный зал МФСДК с.Куяново и выступления воспитанников ДШИ. Интеллектуальными и занимательными мероприятиями порадовали сотрудники Куяновской библиотеки. 
Отдыхающие получили огромный заряд позитивной энергии и остались довольными каникулами в лагере. ДОЛ “Кама” с нетерпением ждет своих новых отдыхающих на весенний заезд.
